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 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      الرياضيات مكتب مستشار   

 

 الحادي عشر الأسبوع  – الأداء الصفي  –الرياضيات  –الصف الأول الثانوي  

 
 في  ثم عين إشارة الدالة د   6س +  –  2الدالة د : د ) س ( = سمثل بيانيا  (  1) 
 
 في   ثم عين إشارة الدالة د    4  –س 2  – 2س  –( مثل بيانيا الدالة د : د ) س ( =   2) 
 
 في ثم عين إشارة الدالة د      9 –س 12 –  2س4  –( مثل بيانيا الدالة د : د ) س ( =   3) 
 
 في  [ و من الرسم عين إشارة الدالة د  4،   3-في الفترة ]  9  –  2( ارسم منحني الدالة د : د ) س ( = س  4) 
 
 : يأتي  التي تحقق كلا مما   𝜽  فأوجد قيم  𝜽 > 360ْ  < 0إذا كان :   (   5) 

      (   جتا  )𝜽    =0,6205       
 𝜽   ( =-2,3615            )) ب ( ظا       
      (   قتا )𝜽  ( = -2,1036   ) 

 
 أمتار ، فإذا كان المنحدر يصنع  8متر ، و ارتفاعه   65منحدر طوله يهبط كريم بسيارته لأسفل (   6) 

 بالتقدير الستيني   𝜽أوجد   𝜽زاوية قياسها مع الأفقي       
 
      𝜽 > 180  <    90حيث           =  𝜽إذا كان : جا  (   7) 

            (   احسب قياس الزاوية )𝜽   لأقرب ثانية 
 𝜽  قا ،       𝜽  ظا ،          𝜽) ب ( أوجد قيمة كل من : جتا             
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 : كلا من  أوجد بالقياس الستيني أصغر زاوية موجبة تحقق(   8) 
            ( جا )-(   0,436)  1-جتا  ) ب (                 ( 0,6)   1           ( )  (   1,4552)   1-ظا   

 
  
  

 في الشكل المقابل : (  9) 
    ب   ، مثلث    ،  ب 

            : بحيث ب //    ، 
         =3   ،   سم  =4   سم 

       ،  =8    سم 
   ب  : طول   أوجد       

      
 
 
             
 المقابل : في الشكل (  10)  

               //    ،      } ب { = 
      = سم   ، ب  8ب   =9  ،  سم 

 سم        12=ب         
   أوجد : طول ب          

 
 
 

 

  ب

  

 سم 4 سم 3

 سم 8

 

 ب

 

 

 
 سم 8

 سم 9



 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 
 في الشكل المقابل :  (   11) 

           { = ب  }    س  ،     ، 
 ،  ب    //حيث س ص //      ص    
     = سم    ،    6ب   =5  ،   سم 
 سم       =12سم    ،       =4ص    
 س         ،   أوجد  طول كلا من :   
 
 
 
 في الشكل المقابل : (   21) 

    ب   ، مثلث    ،  ب 
           ،   = سم   9ب 
         =15  ،   سم   =10   سم 
      ،  =6    سم 
     // ب    أثبت أن :      

 
 
 
 سم   5,6س ص  بحيث س ل =  سم  ،  ل  21سم  ،  س ع =  14س ص ع مثلث فيه : س ص =   (  13) 

    سم   أثبت أن : ل م // ص ع   8,4س ع  بحيث  س م =   ، م            
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 
 المقابل : في الشكل  (  14) 

       // ب   و //  ص س //   ، 
         =4,5  = سم   6.3سم   ،  و ص 
          =8  ،   سم   = سم   7س 

 و         ،ب   طول كلا من : أوجد  
 
 
 
 
   في الشكل المقابل :  (  15) 

 طعان لهما قا 2، م 1م،   3ل //  2ل / / 1ل      

 بأستخدام الأبعاد الموضحة في الشكل 
 أوجد : قيمة س العددية      

   بالسنتيمترات (  الأطوال مقدره  علما بأن )  
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